



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752**

**Βύρωνας 18/9/2022**

**Αριθ. Πρωτ.: 163**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγων**

**Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

129° Ενημερωτικό

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΕ ΜΟΥΣΕΙΑ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ**

**Κάρτα ελεύθερης εισόδου εκπαιδευτικών στα κρατικά μουσεία και στους αρχαιολογικούς χώρους, τριετούς διάρκειας με δικαίωμα ανανέωσης.**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Όλοι οι εν ενεργεία εκπαιδευτικοί, μόνιμοι και αναπληρωτές, Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας και Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης δικαιούνται κάρτα ελεύθερης εισόδου στα κρατικά μουσεία και στους αρχαιολογικούς χώρους.

Στην περίπτωση των αναπληρωτών και ωρομισθίων, η έκδοση δελτίου ελευθέρως εισόδου είναι δυνατή για το διάστημα που ασκούν το εκπαιδευτικό λειτουργήμα. Η κάρτα εκδίδεται από τις κατά τόπους Αρχαιολογικές Εφορίες ή Μουσεία σε όλη την Ελλάδα.

Ταυτόχρονα θυμίζουμε ότι και η πορτοκαλί κάρτα (που έβγαζε παλιότερα και ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και τώρα την εκδίδει η ΔΟΕ με συνυπογραφή των Συλλόγων) μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε Μουσεία και Αρχαιολογικούς χώρους γιατί υπάρχει νομοθετική ρύθμιση που λέει ότι ο/η εκπαιδευτικός μπαίνει δωρεάν και η συγκεκριμένη κάρτα αποδεικνύει ότι είσαι εν ενεργεία. Όμως δυστυχώς σε πολλά Μουσεία και Αρχαιολογικούς χώρους δεν την κάνουν αποδεκτή (πιο πολύ αποδεκτή γίνεται στο εξωτερικό, μας λένε οι συνάδελφοι), γι' αυτό καλό είναι να τις έχετε και τις δυο, δηλαδή και αυτή ΔΟΕ-Συλλόγου και την κάρτα ελευθέρως εισόδου που εκδίδεται από Μουσείο.

**Απαραίτητα δικαιολογητικά:**

**Α. Εάν η κάρτα εκδίδεται για πρώτη φορά και αφορά μεμονωμένους εκπαιδευτικούς:**

-Δύο φωτογραφίες

-Βεβαίωση από τη Διεύθυνση του σχολείου, που να αναφέρει το ονοματεπώνυμο του εκπαιδευτικού, ότι είναι εκπαιδευτικός του κλάδου ΠΕ....., το σχολείο που υπηρετεί και αν είναι μόνιμος ή αναπληρωτής.

**Β. Εάν η κάρτα επανεκδίδεται και αφορά μεμονωμένους εκπαιδευτικούς:**

-Μία φωτογραφία

-Η παλιά κάρτα

-Βεβαίωση από τη Διεύθυνση του σχολείου, που να αναφέρει το ονοματεπώνυμο του εκπαιδευτικού, ότι είναι εκπαιδευτικός του κλάδου ΠΕ..., το σχολείο που υπηρετεί και αν είναι μόνιμος ή αναπληρωτής.

**Γ. Εάν σε ένα σχολείο είναι πολλοί οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί** για έκδοση κάρτας, εκτός των παραπάνω χρειάζεται και ένα διαβιβαστικό από τη Διεύθυνση του σχολείου, που θα αναφέρει: «Σας διαβιβάζουμε τα δικαιολογητικά των παρακάτω εκπαιδευτικών - τα ονοματεπώνυμα, διευθύνσεις κατοικίας και τηλέφωνα- και σας παρακαλούμε για την έκδοση...».

Συνημμένα τα σχετικά έντυπα

**Βεβαίωση Δ/ντή Σχολείου**

**Διαβιβαστικό Διευθυντή (για ομαδική αποστολή ανά σχολείο)**

**Αίτηση Εκπαιδευτικού**

Η κάρτα ελευθέρως εισόδου εκδίδεται από πολλά Μουσεία, όπως Βυζαντινό, Αρχαιολογικό... Πριν ξεκινήσετε να πάτε, πάρτε ένα τηλέφωνο στο Μουσείο που σας βολεύει για επιβεβαίωση ότι εκδίδει κάρτες και μέρες, ώρες που δέχεται κλπ.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Θεοδώρα Δριμάλα

Η Γ. Γραμματέας  
Καραπάνου Ειρήνη